PRISmABR 5 A P 104 & Arik A R OERES
frot B & %1&[5 P (4 +)[G9507]

%ﬁ‘ﬁ’g} )‘E‘Li—fﬂ'%?u .

’

|- AEBLEF P L5248 (% 1321 3045 H:EE > 5154 5 %3141 52
’3\\?7?,93:5‘3{’4‘3\2.54\ » BEEA A 0 B Ede ) WEEP U EY I3 @ i %
:&—%Filchgo

- ~Eye ASB-C D ET BEM  HIAOERESL > R AE AT PR - K
%Haﬁw T RPN T 2BEL RER 0 b
3 1 fﬂcm.pﬁm t(A) mA& (B) B5 ¢ (C) %af (D) 243 (E) 29 o
TrEER (D) ¥ FFAARREE LD P " 2BETEHZ > 40T F

b'L'rfr» :
1~ OO O O m O
A B C D E

\¢;%§$4Liat’~>%L&i%ﬁéﬁgﬁﬁwiﬁﬁé*ﬂﬁﬁ°
AEPHEEIRTFEIAUTIHFE R L mp sl 1S HEH N~ BEEAENH
i) B EF IR PR ARIHRFER GRT2Z T B L g @
Hoo PR gk DA R R E il BENEAT R IV EESd ERARRE D
RIS R
SERR T L 0T CERS VL b L

SN

- “HE (£ 3035 FX15 4 4A 45 4)

(D) 1~ TRP2E > QE2 5 ¢
(A) "EpEe= e (B) e (C) 7§
(D) 2 QRERSA L El 82 2 a2 > (E) M w2t

5 R S
|- |- |
" Ls2

[3=Y
R
|+

% 10 §



THT BTG KE RE LA fi F_HT2E?
l?::;ff;iZSL @éf§;§§§(®
ﬁ E ﬁ

(D) 3~ #Em8REI FRHEFER BRI ZBULEEL
(A) 0.001 (B)0.002 (C)0.0025 (D)0.003 (E)0.0035

B) 4~ F-smEBHitieTRIATR 0 By ook R GREK G
(A)0.5 (B)0.7 (C)0.9 (D)1 (E)2

¥

N -

P
(A) 5~ FF-irEEH BEE=AF =B HFE S EE=Co RN T BAEFET 0 G4
B EHTE?
(A) A+B>2C (B) A+B<2C (C)A+B=C (D)A+B<C (E) ¢zt
D) 6~ FTRTRZSHE TR 4 RREHTHPR > BB R $EL
(A) (L/2M  (B) (L/3)M  (C) (/&M (D) (L/6)M  (E) (1/12)M

A -

N
R

|+
S
R



B) 7~ TER2EFE AFEAZRZT S PIART G
(AMA (B)B (C)C (DD (B)E

7 A
(@] ]
i
e > >} > > >
L L UL L L

(B) —mmmmmmm s {.--.\

©) S E— ]

10 e

®)

(C) 8‘ —rr‘l—r7 EB?%B?/;&(}{J% 'ﬂﬂ‘%r‘i 72]_,92"E‘b Zscm 4%’{;?)§d=45cm,

fo =210kgf /cm? _ fy =4200kgf /cm® 4y 55 5843 4ty E = 2.04x10° kgf /om?
p 8 2 ek 55 4 b 4

2 2 2 2

d
°
b
D) 9~ MsREI B2 ThE S HT P E RN Y
(A) Rzt (B) s kiR (C) B2 EA

(D) #d 4w 52 =+ (E) 1 ¥t

(C) 10~ REHFE2HEH1AE  FRPFIBIES < 0 PIL AR B2 1T o faddh
(A) T#Y 4 4k (B) BRPW A (C) Hrodd ik (D) fr B4 A
(E) #hrer 24 2y

w
=
|+

% 10 §



(E) 11~ T 5 BEEH%R > 42 B 72358 T4 ¢ vz =% f?—*ﬁ’i"’ Ad w2 PR
(AJA (BB (C)C (D)D (B)E
(A) (B) © (D) (B)
] | e 1 ]
[ ] [ ) [ ]
[ ] || L1

(D) 12~ £ - 2423 Ht % 065, 10 & 5 2,655 Fpt 2 2 & fed = F 2 &+ kKN/m®?
(A) 17.9 (B) 18.5 (C) 19.0 (D) 19.6 (E) 20.5

(D) 13~ Himid B2 pp R 5 60 PR S 400 ik % Fi— 2 AR H A HE
R
(A) CL (B) CH (C) ML (D) MH (E) CL-ML

(E) 14~ 5 -7 K » & 5 2655 3 1t e=0.650 # T ok sty £ dus fais & 6 4%
Jato oA 5 F+ kPa?
(A) 117.7 (B) 108.5 (C) 85.9 (D) 78.8 (E) 58.9

(B) 15+ B ABE 2Kkt F 5 2650 Lt 5 0650 RHfRA k4 B L E
+ ?
(A) 0.82 (B) 1.00 (C) 1.12 (D) 1.22 (E) 1.32

(C) 16~ Go HEFEP W - 4r ¥ itk SRR HAFE S 150 &0+ £ 5 265 #ff 5 80ccC. -
Z2KkE 5 20% 0 EA D FReI B L ETF?
(A) 0.60 (B) 0.65 (C) 0.70 (D) 0.75 (E) 0.80

(B) 17~ Z 2 Hz2 p A5 -KEL 3% G+ FIIRR%RE 7 B IR L 45% ¢ AR
» 25% 0 RN Z A R R A a(Pl) 5 ?
(A) 40% (B)20% (C) 15% (D) 10% (E) 5%

(A) 18~ £-3Fm2 K o BR AP A2t F G=2655 LK e=0.65 ¥ T ok it i A
B FAER 0 REE TR A A 3mA FRE AT 3m A ForedE 4
-6 W E+ KN/m™?
(A)O (B)14.7 (C)29.4 (D)58.9 (E)88.2

N
=
|+

% 10 §



(D) 19+ 373 A TokimAar 45 2 k2 tefelB nF L 1IBKN/M® > k2 B =€ 4
9.8KN/M® » 2x K st £ 7 5m BB § st % ?
(A) 139 KN/m?  (B) 90 KN/m? (C) 49 KN/m? (D) 41 KN/m? (E) 30 KN/m?
(D) 20~ %- D FBGA2 > HF2H g 5 IOKN/M®» S AR FRB- 2 87 3 s -
BIEH 2 Pk R oy 5 442KPa ) LR 5 45 IR L 150 R R FR L E
+ m?
(A) 10 (B) 15 (C) 18 (D) 20 (E) 25
(B) 21 mBIRSEEs® A S 20kglom’ s Pl 2 2 Aok T S R S
(A)2.0 kg/cm? (B) 1.0 kg/cm? (C) 0.5 kg/cm? (D) 0.25 kg/cm? (E) 0.125 kg/cm?
EFFE 22~ F- D FBRGAI FREFATRT R EREK  FHRE T 2 F/Boz =100 kPa - 2%
22— 6 BIERRES 2 BEE G 30 R  FFE S ERARFL LR (Ao = F + kPa?
D) (A) 100 (B) 250 (C) 300 (D) 350 (E) 400
(B) 23~ TAWVRBIEE L ERIALTE?
A)stpase B)s1ifsE (CF 2 (D)ykrrs (B)AF1AE
(D) 24 ¥ LHWPCCES i kit ™* peniip4?
(A)REw (B) &FFR Ozl (D) %7FE (E)BH#X:
(A) 25~ -&az o d PEEEAEL AP
(A BT * B (C)iytr ffF (D) HAFF (E)2 AHf7
(B) 26 i¥pFER EEFFIL > F e HockEa : CPI=0.8, SPI=1.41 » 3R ot dicdh ik 4 2
LEREPY
(A) 19T FE AL
(B) 1 #xHTIEE AL
(C) 1 ¥pixisphagst
(D) 1# ¥ EE Adet
(E) ™+ ¥zt
(A) 27~ 3R Thfipios ;& TRl B, BeanicEM ks 2
(A) Finish-Start (FS)
(B) Finish-Finish (FF)
(C) Start-Start (SS)
(D) Start-Finish (SF)

(E) ™+ %zt

(621
R

|+
S
R



(C) 28~ 143 ¥ep  PuwiFETHZMER I (D)FE QP Q)RR - a2 > i
SRR F AT SRR S
(A) 1->2->3 (B) 2->1->3 (C)3->2->1 (D) 2->3->1 (E)3->1->2
(B) 29 PCM iz B ¥ < 458 » &7 i L7 7lir & 2 {7
(A) Bjziz (B) BE¥23m (C) e 1422 (D) &Hke iz (E) FmA
(B) 30~ TAVIHILLEHPEEBILFR?
(A) #rEF
(B) #7# fcim & R
(C) it * p&F
(D) Edi
(E) i f W%
- w‘;?sg%g(# 22 %1 » H XL 2.5 A o 4> 55 A)
(BCD) 31~ TRIZEXIAGHEL ) RAFESRLZ L Rle =B 3 v T4 5 V() $

‘/{E_':; M(X)oé‘izli_rflji?'ﬁiﬁ?
dx

(A)ENV(X)"=M(x) (B)EV(X)"=-a(x) (C)M(X)'=V(X)

D)V(x)'=-a(x) (B)ENVX)"=V(x)

q(x)

>

v(x)

1 -
1 »~

El &

(ADE) 32~ TR ¥ 2 H72% » 3 F R4 Py P2 £ 4 chfs 22 42
(AVAB (B)Bc (C)CD (D)Ee (E)Ff

A B C D E F

(o]
R

|+
S
R



(AE) 33~ TRz
FE 7

W f]& (plane frame) -

(A) pd B510 (B) £ kTZz2TRipk (C) Ltz PRAF
(D) £ bB #% % 4 (E) 11 cC #-k X 3 4
a b C d
|+
A C
/77 B
(BCE) 34~ $ - = @ 4c™ Fl#F7 » 7 7| ip % 05 ?
PH,d P(HyLy +HolLy —Hyd PH,d
(A)VAZ 2 (B)VAZ ( 1-2 2-1 2 ) (C)VB: 2
H1L2 + H2L1 H1L2 + H2|_1 H1L2 + H2|_1
P(HyL, +HpLy —Hod PL,d
() Vg = ko tHoli=Hod) gy PLoO
H1L2 + H2L1 H1L2 + H2L1

(BCE) 35 4 i i ks §i4p
(A) w554 (B)
Ry A IR TR RS
(A)ZtER sl 2 fC

(ABCDE)36

(B)¥ 4 4n 85 2 JEap 4w $2 2 fy 7 19+
o 2. % RATRE FlEicd=0.9

()4

B

24 pEs

FE A
E:)’Jé (C) au%}ﬂi (D) [&4 é\]i (E) :,L%d] iJé
BHERFRE (2 A 401-100) » T kit e K B FE?

&>+ 210 kgf / cm?

%%+ 4200 kgf / cm?

(D)F 4 #1424 2 % & 4558 F#cp=0.75

(E)5s & 3K

P /zif?‘{‘;" z T\ (I)Mn>|v|u ’

>
¥
~

S

10 ¥

R

»~'TF ’]‘%"_13-‘7 ﬂH-—}lpts%ﬁ'm ijﬂg'lﬂ?» s gl]u*r )’zIE‘ﬁ;,-!ﬁ ‘; 1

#¢ Mp 3 $EPEHA 0 My SR e



(BCDE) 37~ § - &% X3 = F¢ L P2 Qo™ R*rr - Q4 7% 85 (1L/2,d/2,0)2 &tk P 4 iF
* 8L (Liey,ez) 2 Athe4rP=Q=100N>L=5m: b=40cm > d=50cm - ey =10cm >
ez=0>TAlIx 3w kvt 2 EPH LY
(AYA BB+ % 500Pa  (B)B E:fi+ % 6394Pa (C)C 2L+ 3 6394Pa
(D)D 2:is 4 5 -500Pa (E)F 2L/& 4 % -1100Pa -

ZIN
N 7
Pk by v /
N v2 /C F
§ A B E - P
N (T A I A
% i | X
A A D
/Y |2 /
N
N < >
§ »>|€ > >l >
§\ L/4 L/4 L/4 L/4

(BDE) 38~ %% % 3742 K- Q=07 F¥ra 3 it KL P » T FF LY
(A) 4we z=0 > Rlley|>d/4  (B) 4re ;=0 m\ey\sd/a (C) 4rey =0 - Rjes|>b/4
(D) 4rey =0 > Plles|<b/6 (E) P4 v i*® B2 )k 5 ¥

(BE) 39~ %4 % 374z B 4t 2 imE®(L>b L>d)> Q>0-d>b > ey=e;=0" &
W2 PR E D Py o T AP A

2 n“El 4 2
T EI y T EIZ

(‘ ‘) I = Z (B) I = (C) I = Q

Ccr 2 cr 2 cr 2

(D) Prx Q4 2®F (E) Pr?x Q74 28
(C) 40~ THIRBPIE2Z B G T FEDTD
(A)e=n/(1+n)(B)ya=7v/(1-0)(C)ya=vs/ (1 +€) (D) va=7vs/(1 + @) (E) m}
(ABC) 41 “fEegin2 b ol 5137 » Tl st oK L Fx ?
(A) 2 B¢ 2B EF A2 b gdE

W
\

(B) ingz ez 1A

(C) imied B kg S 2 @MA L EH AR
(D) st Bk & PET LB AR R

(E) i} ¢ ns&

oo
=
|+

£ 10 F



(BD) 42 T B %P

v\w

Y2 feit o B AE
(A) dcipl 2 2 35 HEGRRI D K
(B) o2 2 s RIEFURRI L EF
(OEAIER RIS -1c2 0 YRR &
(D) scipld 32 5% BRI E R
(E) ™} % 1FE
(ACD) 43+ T5|wmefp A B P HIFRL AL FF?
(A) k& (B) 3-H (C) £33 D) # ¥ & (B) Bkt
(ACDE) 44 - = z|wnit g p §_Terzaghi ¥ » B %3052 3 A BK?
(A) 25 =2k (B) i#&?@éﬁﬁ (C) k* ¥ R4z
(D) kin#eda == (E) WH = » kix
(BC) 45 Tr|vmitiim v £BAEL 2 3 ik ?
(A) Tkt (B) # k% (C) BHw#s%k (D) £ ¥k (BE) = B iR
(BE) 46 ¥ ¥ BB FHMALFRF IR PR A AITELITFL  THRF LT
FE 7
(A) ®AEH% (B) 3-K k&4 + = (C) 3“K-kE<4 % (D) WAHRSE (E) #AfHE7 %
(AD) 47~ Tt F BRI ) BEd 2 0 R FE?
(A) UK (B) iR (C) #1423k (D) %% 7 »:#%(SPT)N & (E) v &
(ADE 48~ T 7jwRitsfp & 5 QC = + £22
B¢ AE) (A)#FHE TR B)RaeR (C)v1x#EB (D) ss+7: (E)pim
49~ TAlmE R p AR A % S kg F2
(ACDE) (A) £
(B) Fli

©
=
|+

£ 10 F



(AD) 50+ 35 T 7|% 1482 %1 > ¥ w T AR -

B 5 B4 a1y =& RS
PR . PR 1 |3%| 1
R 2 >
P ER L RS L
i PR
[2= |
0 [1x]1 76

#1 |

P M EHE 2 Hehy o T AR RE?
(A)B 5 B4pF =4 (B)h 5% 2 S pFEF=5 (C)h &R 4 pFEF=6
(D)d &% £ =7 (E) Hifp=2
(ABCDE)PpL - -Kk_F AL > F M1 3E#5 2 Hcdf > 7 71 ¥ & F?
(A) b5 B4 =4 (B) % = X PE=5 (C)&ER 4 PFEF=6
D)k &% £ =7 (E) Hifp=2
RIH TARE I 1 A AR BT Y

(Al (B2 (C)}#3 (D)#4 (E)#5

(ACD) 52 -



